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OFICIO N° 0099-2023-2024/CMF-CR 

 

Señora 
NANCY TOLENTINO GAMARRA 
Ministra de la Mujer y Poblaciones Vulnerables 
Presente.- 
    
De mi especial consideración:  

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarla cordialmente y a su vez manifestarle 

mi gran preocupación por el hecho difundido por diferentes medios de comunicación 

como el portal digital de “Perú 21”1 de fecha 10 de setiembre de 2023, en el cual se 

señala que, una presunta mafia de red de trata de personas tendría como objetivo la 

venta de recién nacidos, en tanto que a la fecha habrían vendido al menos 20 bebés, 

teniendo su base en un presunto centro de atención obstétrica en la calle Tres Cruces 

de Oro, a pocos metros de la Plaza Mayor de Cusco. 

 

En ese sentido, solicito tenga a bien ordenar a quien corresponda remitir a la brevedad 

posible a mi Despacho un informe sobre las acciones que están llevando a cabo ante 

estos alarmantes hechos conforme a ley. 

 

Fundamento mi pedido conforme a lo establecido en los artículos 96° de la Constitución 

Política del Perú y el artículo 22° literal b) y 69° del Reglamento del Congreso de la 

República. 

 

Sin otro particular, quedo de usted, siendo propicia la ocasión para expresarle los 

sentimientos de mi especial consideración. 

 

Atentamente, 

 

 

 

 

 

 

 

………………………………………………………………….. 

MILAGROS JAUREGUI DE AGUAYO  
Presidenta  

Comisión de Mujer y Familia 

                                                           
1 https://peru21.pe/peru/trata-de-personas-presunta-mafia-habria-vendido-a-20-recien-nacidos-en-
cusco-peru-recien-nacidos-cusco-mafia-grave-denuncia-noticia/ 

https://peru21.pe/peru/trata-de-personas-presunta-mafia-habria-vendido-a-20-recien-nacidos-en-cusco-peru-recien-nacidos-cusco-mafia-grave-denuncia-noticia/
https://peru21.pe/peru/trata-de-personas-presunta-mafia-habria-vendido-a-20-recien-nacidos-en-cusco-peru-recien-nacidos-cusco-mafia-grave-denuncia-noticia/
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